C:# Division con residuo (cociente de 1 digito)

Nombre;

Usala division pararesolver cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Una unidad flash podria guardar ocho gigas de datos. Si usted
necesita almacenar cuarentay tres gigas var3, ¢cuantas unidades
flash necesitaria?

Rocio tenia veintiuno peniques. Ella queria colocar las monedas
en cinco pilas, con lamisma cantidad en cada pila. ¢Cuantos
peniques méas necesitaria para que todas las pilas sean igual es?

Un camion puede contener tres cgjas. Si usted necesita mover siete
cajas através de la ciudad, ¢cuantos vigjes necesita hacer?

Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta siete entradas por viaje.
Si tuviera veintinueve entradas, ¢cuantas entradas le hubieran
quedado si montd tantas veces como pudo?

Una méquinaindustrial puede hacer ochentay seis crayones al dia.
Si cada cgja de crayones tiene nueve crayones en ella, scuantas
cajas llenas hace laméaquina al dia?

Un panadero tenia cagjas cinco para donas. Termind de hacer
cuarentay seisdonasy dividirlos en partes iguales entre las cgjas.
¢Con cuantas donas adicionales termind?

Un bibliotecario tenia que empacar diecinueve libros en cgjas. Si
cada caja puede contener tres libros, ¢cuantas cajas necesita?

Se necesitan cinco manzanas para hacer un pastel de manzana. Si
un cocinero compré doce manzanas, ¢Cuantas manzanas mas
necesitaria el Ultimo pastel?

El papa de Quique compro setentay nueve metros de cuerda. Si
gueria cortar la cuerda en pedazos con cada pieza siendo ocho
metros de largo, ¢cuantas piezas de tamafio completo podia hacer?

Jose quiso dar a cada uno de sus cuatro amigos una cantidad igual
de dulces. En latienda compro veintiuno dulces en total para
darles aellos. ¢Cuantos dulces méas debid haber comprado para no
tener ninguno extra?

Respuestas

10.
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Usala division pararesolver cada problema. Respuestas

1) Unaunidad flash podria guardar ocho gigas de datos. Si usted
necesita almacenar cuarentay tres gigas var3, ¢cuantas unidades 43+8=5r3 1 6
flash necesitaria?

2. 4

2) Rocio teniaveintiuno peniques. Ella queria colocar las monedas
en cinco pilas, con lamisma cantidad en cada pila. ¢Cuantos 21+5=4rl 3. 3
peniques méas necesitaria para que todas las pilas sean igual es?

4 1
3) Un camidn puede contener tres cgjas. Si usted necesita mover siete o
. : . NN . 7+3=2r1 9
cajas através de la ciudad, ¢cuantos vigjes necesita hacer? 5.
6 1

4) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta siete entradas por vigje.
Si tuviera veintinueve entradas, ¢cuantas entradas le hubieran 29+-7=4rl 7. 7
quedado si montd tantas veces como pudo?

5) Unaméquinaindustrial puede hacer ochentay seis crayones a dia.
Si cada cgja de crayones tiene nueve crayones en ella, scuantas 86+9=9r5 9. 9
cajas llenas hace laméaquina al dia?

10 3

6) Un panadero tenia cajas cinco para donas. Termind de hacer
cuarentay seisdonasy dividirlos en partes iguales entre las cgjas. 46+5=9r1
¢Con cuantas donas adicionales termind?

7) Un bibliotecario tenia que empacar diecinueve libros en cgjas. Si

cada caja puede contener tres libros, ¢cudntas cajas necesita? 19+3=6r11

8) Se necesitan cinco manzanas para hacer un pastel de manzana. Si
un cocinero compré doce manzanas, ¢Cuantas manzanas mas 12-5=2r2
necesitaria el Ultimo pastel?

9) El papa de Quique comprd setentay nueve metros de cuerda. Si
gueria cortar la cuerda en pedazos con cada pieza siendo ocho 79+8=91r7
metros de largo, ¢cuantas piezas de tamafio completo podia hacer?

10) Jose quiso dar a cada uno de sus cuatro amigos una cantidad igual
de dulces. En latienda compro veintiuno dulces en total para
darles aellos. ¢Cuantos dulces méas debid haber comprado para no
tener ninguno extra?

21+4=5rl
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C:# Division con residuo (cociente de 1 digito) Nombre:
Usala division pararesolver cada problema. Respuestas

L : i : D

1) Unaunidad flash podria guardar 8 gigas de datos. Si usted necesita

i . : o 2,
almacenar 43 gigas var3, ¢cuantas unidades flash necesitaria?
3.
2) Rocio tenia 21 peniques. Ella queria colocar las monedas en 5
pilas, con lamisma cantidad en cada pila. ¢Cuantos peniques mas 4.
necesitaria para que todas las pilas sean iguales?
5.
3) Un camiodn puede contener 3 cagjas. Si usted necesitamover 7 cajas
através dela ciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 6.
7.

4) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta 7 entradas por vigje. S
tuviera 29 entradas, ¢cuantas entradas |e hubieran quedado si 8.
monto tantas veces como pudo?

5) Unamaéaquinaindustrial puede hacer 86 crayones a dia. Si cada
cajade crayonestiene 9 crayones en €lla, ¢cuantas cgjas llenas

o . 10.
hace laméquinaal dia? 0

6) Un panadero teniacajas 5 para donas. Termind de hacer 46 donas
y dividirlos en partesiguales entre las cgjas. ¢Con cuantas donas
adicionalesterming?

7) Un bibliotecario tenia que empacar 19 libros en cgjas. Si cada caja
puede contener 3 libros, ¢cuantas cgjas necesita?

8) Se necesitan 5 manzanas para hacer un pastel de manzana. Si un
cocinero compré 12 manzanas, ¢Cuantas manzanas mas
necesitaria el dltimo pastel ?

9) El papade Quique comprd 79 metros de cuerda. Si queria cortar la
cuerda en pedazos con cada pieza siendo 8 metros de largo,
¢cuantas piezas de tamafio completo podia hacer?

10) Jose quiso dar a cada uno de sus 4 amigos una cantidad igual de
dulces. En latienda compro 21 dulces en total paradarles aellos.
¢Cuéntos dulces mas debi6 haber comprado para no tener ninguno
extra?
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